

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及

用天翼真3G 光速宽带免费享 请拨10000

《80后教师带重瘫母亲去教学》追踪报道:

市人民医院将上门查体

大孝无边

本报4月7日讯(记者 董惠)本报4月3日报道潍坊寿光80后小学语文教师王小蕾带着重瘫母亲去教学的故事后,7日,潍坊人民医院医生主动联系记者找到王小蕾,希望能专门为重瘫母亲做体检,力所能及的帮一下这个家庭。

“这两天,我从报纸上看到80后教师跟他母亲的故事后,很感动,也希望自己能献出自己的一份爱心,帮帮他们”,7日,潍坊人民医院的徐惠医生联系到记者说,单从报道拍摄的照片看来,王小蕾母亲唐瑞香的脸部及眼部均出现浮肿现象,而且唐瑞香自发生事故后,已躺在床上六年多,考虑到这个家庭也很难有时间去为唐瑞香做个全面的健康检查,她也联系了医院精神外科及内科的医生希望可以上门免费为唐瑞香查体,但也需要征求一下王小蕾的意见。

当日下午,记者拨通了王小蕾的电话,听说有医院将为母亲免费做健康检查,自己也高兴。他告诉记者,由于自己缺乏专业的护理知识,平时也只是尽心照顾母亲。去年夏天,母亲胃口不好,稍微硬点的东西也吃不去,自己也没了办法,只能把饭做成各种流食喂母亲。另外,由于现在母亲基本完全没有意识,身体出现点问题自己也不能说。对此,徐惠称,考虑到医院医生的安排,最快他们将于后天去看望唐瑞香。

王小蕾的母亲唐瑞香,今年59岁,是寿光市人,2年前,突患脑溢血,造成左侧偏瘫,不能说话,不能吃饭,不能翻身,不能上厕所,不能自理。王小蕾为了照顾母亲,辞去工作,全职在家照顾母亲。王小蕾的母亲唐瑞香,今年59岁,是寿光市人,2年前,突患脑溢血,造成左侧偏瘫,不能说话,不能吃饭,不能翻身,不能上厕所,不能自理。王小蕾为了照顾母亲,辞去工作,全职在家照顾母亲。

潍坊首个分布式商业光伏电站并网

本报4月7日讯(通讯员 王文礼)3日,位于潍坊市潍城区中百集团佳乐家物流园内的太阳能光伏电站正式并入潍坊供电公司电网。这座装机容量为1兆瓦的光伏电站成为潍坊市首个并网运行的分布式商业光伏电站,也是继孚日集团光伏电站后潍坊市第二个并网运行的分布式太阳能光伏电站。

商业建筑具有用电量、用电时段与光伏发电时段相吻合的特点,是光

伏发电系统应用的建筑类型之一。潍坊中百集团利用物流园仓库屋顶平整、光照充分的特点,安装4158块太阳能光伏电池板,电池板总面积达7000平方米。该电站于今年3月初开工建设,3月22日,中百集团向国家电网潍坊供电公司提交并网申请,该公司立即组织技术人员对光伏电站的设计图纸进行会审,并组织人员进行现场勘查。4月2日,光伏电站建设完毕,潍坊公司

营销部、安监部、运维部等多个部门的技术人员到现场进行并网验收。4月3日,该电站正式并网运行。

潍坊中百集团物流园分布式光伏电站项目采取自发自用、余电上网的并网模式,通过400伏交流供电线路并入电网。该电站按照年利用太阳能2000小时计算,一年可发电200万千瓦时,年节约燃煤800吨,年减少二氧化碳、二氧化硫排放量2100吨,6.8吨。



坊子质监道德领域教育 全面建设“三个形象”

本报讯(通讯员 沈洁)坊子质监分局在近期开展的道德领域突出问题专项治理活动中,注重发挥职能优势,在加大整治部分生产企业存在的诚信缺失、公德失范问题的同时,全面建设“三个形象”,即公正廉明的依法行政形象、科学权威的技术执法形象、可亲可信的

人民质监形象。自活动开展以来,该局紧密结合质监工作实际,全面排查在履行食品、工业产品、特种设备安全监管责任和自身队伍建设、行风建设、窗口单位、廉政建设等方面存在的风险和隐患,一方面加强职业道德宣传教育,加强廉政风险防控,另一方面严查执法不严、监管

不力等问题。坚持正面教育,查找问题与整治改进相结合的方式,力求通过教育和治理,进一步增强责任意识、公德意识。目前,已签订企业落实主体责任承诺书210余份,召开企业安全生产工作会三次,培训企业资格上岗工作人员300余名,查处违法案件6起。